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7 - ED THOMAS
Tece elogios à deputada Leci Brandão como pessoa e 
política. Discorre sobre as mudanças na vida da deputada 
após o ingresso na política. Repudia atos de discriminação 
racial e social. Lembra a realização da Semana Nacional da 
Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. Destaca a 
necessidade de se discutir o assunto.
8 - LUIZ CARLOS GONDIM
Frisa seu empenho em melhorar a Saúde Pública dos 
municípios do estado de São Paulo. Menciona que, ontem, 
houve uma audiência pública com bandas e orquestras do 
estado de São Paulo, nesta Casa. Ressalta a importância 
de maiores investimentos para a realização de eventos 
culturais.
9 - SEBASTIÃO SANTOS
Considera que as bandas e fanfarras do Estado são 
importantes oportunidades para jovens e adolescentes. 
Informa que Pedrinhas Paulista encontra-se em fase final 
de reconhecimento como Município de Interesse Turístico. 
Defende a classificação de outras cidades nesta categoria.
10 - SEBASTIÃO SANTOS
Solicita a suspensão da sessão até as 16 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
11 - PRESIDENTE DOUTOR ULYSSES
Defere o pedido. Convoca uma sessão extraordinária a 
realizar-se às 19 horas. Suspende a sessão às 15h26min.
12 - ED THOMAS
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h32min.
13 - CAMPOS MACHADO
Para comunicação, agradece a receptividade do deputado 
Ed Thomas em evento do PTB em Presidente Prudente.
14 - PRESIDENTE ED THOMAS
Tece elogios à atuação política do deputado Campos 
Machado.
15 - CAMPOS MACHADO
Pelo art. 82, saúda os visitantes presentes nas galerias. 
Comunica o andamento de iniciativa de seu gabinete, 
junto ao Poder Judiciário, visando que a PEC 5/16 seja 
pautada nesta Casa. Faz considerações sobre as possíveis 
consequências dessa ação para o parlamento paulista. 
Reprova decisões tomadas pelo presidente Cauê Macris 
acerca da propositura, cuja aprovação defende.
16 - WELLINGTON MOURA
Solicita a suspensão da sessão por dois minutos, por 
acordo de lideranças.
17 - PRESIDENTE ED THOMAS
Defere o pedido e suspende a sessão às 16h45min, 
reabrindo-a às 16h47min.
18 - ALENCAR SANTANA BRAGA
Pelo art. 82, cumprimenta os servidores presentes nas 
galerias. Mostra vídeos de protestos, em Peruíbe, contra 
a instalação de usina termoelétrica no município. Tece 
comentários sobre mobilização social para que o Consema 
impeça a realização dessa obra. Critica políticas de 
privatização anunciadas pelo governo federal. Comunica 
ações de seu gabinete e do PT em torno do tema.
19 - TEONILIO BARBA
Para comunicação, informa acidente ocorrido ontem na 
Linha 2-Verde do Metrô. Defende projeto de lei, de sua 
autoria, aprovado nesta Casa e vetado pelo governador 
Geraldo Alckmin, que autorizava a instalação de portas 
de segurança nas plataformas do metrô. Critica o veto 
do Executivo a outra proposição apresentada por ele, 
que criava o Conselho Estadual de Política Industrial e 
Comercial.

ORDEM DO DIA

20 - PRESIDENTE ED THOMAS
Coloca em votação e declara aprovado requerimento, 
do deputado Marcos Martins, de criação de comissão de 
representação, para acompanhar a "Pauta de julgamentos 
referentes ao amianto perante o STF”, a realizar-se no dia 
23/08, em Brasília, Distrito Federal.
21 - WELLINGTON MOURA
Pede o levantamento da sessão, por acordo de lideranças.
22 - PRESIDENTE ED THOMAS
Anota o pedido. Faz agradecimentos aos servidores da 
Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo por sua 
contribuição a entidades assistenciais de Presidente 
Prudente. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária do dia 24/08, à hora regimental, com Ordem do 
Dia. Lembra sessão extraordinária a realizar-se hoje, às 
19 horas. Defere o pedido anteriormente elaborado pelo 
deputado Wellington Moura. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Doutor Ulysses.
* * *
O SR. PRESIDENTE - DOUTOR ULYSSES - PV - Havendo 

número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

Convido o Sr. Deputado Coronel Telhada para, como 1º 
Secretário “ad hoc”, proceder à leitura da matéria do Expe-
diente.

O SR. 1º SECRETÁRIO - CORONEL TELHADA - PSDB - Pro-
cede à leitura da matéria do Expediente, publicada separada-
mente da sessão.

* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - DOUTOR ULYSSES - PV - Srs. Deputa-

dos, Sras. Deputadas, tem a palavra o primeiro orador inscrito, 
nobre deputado Coronel Telhada.

O SR. CORONEL TELHADA - PSDB - Sr. Presidente, funcio-
nários e assessores presentes no plenário, senhor e senhora 
policial militar aqui presente, telespectadores da TV Assem-
bleia. Quero lembrar a todos que esta é a semana em que 
comemoramos o Dia de Caxias - o Dia do Soldado. É em 25 
de agosto, data que coincide com o aniversário do Duque de 
Caxias. Ontem pela manhã, tivemos aqui nesta Casa uma ses-
são solene em homenagem ao Dia do Soldado, presidida pelo 
deputado Fernando Capez. Compareceram a esta Casa homens 
e mulheres do Exército Brasileiro: os integrantes do Comando 
Militar do Sudeste, inclusive com a presença do comandante, o 
general Campos.

Foi uma solenidade muito marcante. É bom darmos honra 
a quem tem honra. Mando um abraço e parabéns a todos os 
integrantes do Exército e, em geral, a todos os soldados: não só 
os militares das Forças Armadas, mas também os militares das 
Polícias Militares, em especial a nossa querida Polícia Militar 
do estado de São Paulo. Esses soldados - homens e mulheres - 
defendem nossa sociedade 24 horas por dia nos 365 dias do ano.

Também quero informar que estivemos, hoje pela manhã, 
numa reunião na Secretaria Estadual de Recursos Hídricos. 
Acompanhamos o prefeito da cidade de Itirapina, o prefeito 
Zé Maria, tendo em vista um problema que eles têm lá, neces-
sitando de apoio da Secretaria. Fomos muito bem atendidos 
pelo secretário. Quero agradecer publicamente ao secretário 
de Recursos Hídricos, que nos atendeu e nos deu atenção no 
assunto. Espero que cheguemos a uma solução. São muitas 
demandas, muitas necessidades, e realmente os prefeitos se 
encontram numa situação complicada. Se não houver apoio do 
estado, o grande problema financeiro em que se encontra o País 
atualmente faz com que os municípios sofram muito.

Item 3 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 1208, de 
2015, de autoria do deputado Raul Marcelo. Torna obrigatória 
a publicação, em sítio eletrônico oficial, das listas dos pacientes 
que aguardam por consultas, exames e intervenções cirúrgicas 
nos estabelecimentos da rede pública de saúde do Estado. Pare-
ceres nºs 614 e 615, de 2016, respectivamente, das Comissões 
de Justiça e Redação e de Saúde, favoráveis. Parecer nº 616, 
de 2016, da Comissão de Finanças, favorável ao projeto com 
emenda.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o projeto, salvo emenda. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo perma-
neçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Em votação a emenda apresentada pela Comissão de 
Finanças, Orçamento e Planejamento. As Sras. Deputadas e os 
Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovada.

Item 4 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 56, de 
2016, de autoria do deputado Marcos Damasio. Dispõe sobre 
a obrigatoriedade dos "pet shop" e todos os estabelecimen-
tos e locais similares que ofereçam serviços de banho e tosa, 
hospedagem (hotelzinho), clínicas veterinárias, entre outros 
serviços comerciais de cuidados de cães e gatos, de instalarem 
sistema de gravação por câmeras de vídeo e disponibilizarem o 
serviço "online". Parecer nº 516, de 2017, da Reunião Conjunta 
das Comissões de Justiça e Redação, de Meio Ambiente e de 
Finanças, contrário aos Projetos de lei nºs 56 e 336, de 2016, e 
favorável ao Projeto de lei nº 729, de 2016. (Em anexo os Proje-
tos de lei nºs 336 e 729, de 2016).

Há sobre a mesa requerimento solicitando a preferência 
para a votação do Projeto de lei nº 729, de 2016. Em votação 
o requerimento. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que 
estiverem de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado.

Em discussão o Projeto de lei nº 729, de 2016. (Em anexo 
os Projetos de lei nºs 336 e 729, de 2016).

Está inscrito o deputado João Paulo Rillo. (Ausente.) Não 
havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. Em 
votação. As Sras. e os Srs. Deputados que forem favoráveis 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o Projeto 
de lei nº 729/2016, e prejudicado o Projeto de lei nº 56 e 336 
de 2016.

Item 5 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 460, de 
2016, de autoria do deputado Ricardo Madalena. Dispõe sobre 
a exclusão do 3º dígito nos preços de combustíveis ao consumi-
dor no Estado. Parecer nº 511, de 2017, da Comissão de Justiça 
e Redação, favorável com emenda. Parecer nº 512, de 2017, 
da Reunião Conjunta das Comissões de Defesa dos Direitos do 
Consumidor e de Finanças, favorável ao projeto e à emenda.

Está inscrito o deputado João Paulo Rillo. (Ausente.) Não 
havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. Em 
votação o projeto salvo emendas. Em votação. As Sras. e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado. Em votação a emenda da Comissão 
de Justiça com parecer favorável do Congresso de Comissões. 
Em votação. As Sras. e os Srs. Deputados que forem favoráveis 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 6 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 560, de 
2016, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr.. Institui a Polí-
tica Estadual para a População em Situação de Rua no Estado. 
Parecer nº 1252, de 2016, da Comissão de Justiça e Redação, 
favorável. Parecer nº 520, de 2017, da Reunião Conjunta das 
Comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa e de Finanças, 
favorável com substitutivo e contrário ao Projeto de lei nº 709, 
de 2016. (Em anexo o Projeto de lei nº 709, de 2016).

Está inscrito para discutir o deputado João Paulo Rillo. 
(Ausente.) Não havendo oradores inscritos está encerrada a 
discussão. Em votação o Projeto Substitutivo ao Projeto de lei 
nº 560/2016, do Congresso de Coimissões. Em votação. As Sras. 
e os Srs. Deputados que forem favoráveis permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado, ficando prejudicado o Projeto de 
lei nº 709/2016.

Item 7 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 641, de 
2016, de autoria do deputado Celino Cardoso. Dispõe sobre a 
criação da "Casa do Adolescente Itinerante - Multi Jovem" e dá 
outras providências. Pareceres nºs 513, 514 e 515, de 2017, res-
pectivamente, das Comissões de Justiça e Redação, de Defesa 
dos Direitos da Pessoa e de Finanças, favoráveis.

Está inscrito o deputado João Paulo Rillo. (Ausente.) Não 
havendo quem queira discutir está encerrada a discussão. Em 
votação o Projeto de lei nº 641/16, com pareceres favoráveis. 
Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que forem 
favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Esgotado o objeto da presente sessão, está encerrada a 
sessão.

* * *
- Encerra-se a sessão às 19 horas e 11 minutos.
* * *

 23 DE AGOSTO DE 2017
116ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidentes: DOUTOR ULYSSES e ED THOMAS
Secretário: CORONEL TELHADA

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - DOUTOR ULYSSES
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - CORONEL TELHADA
Lembra que em 25/08 é comemorado o Dia do Soldado, 
motivo pelo qual parabeniza toda a categoria militar. 
Menciona que esteve em reunião com o secretário estadual 
de saneamento e recursos hídricos e o prefeito de Itirapina, 
pleiteando melhorias para o município. Considera injusta 
a distribuição de recursos oriundos de impostos federais 
recolhidos pelos estados. Defende um retorno maior dos 
impostos recolhidos pelo estado de São Paulo.
3 - CARLOS GIANNAZI
Manifesta-se indignado com decisão do Tribunal Regional 
Eleitoral de suspender a propaganda política semestral 
do PSOL no Estado, por conter denúncias e críticas ao 
governo Alckmin. Comenta que investigações da Operação 
Lava Jato envolvendo políticos estaduais já estão em 
andamento. Lamenta as dificuldades para a instalação de 
CPIs nesta Casa, por obstrução da base do Governo.
4 - EDSON GIRIBONI
Cita obras para melhorias de rodovias na região de 
Itapetininga. Discorre sobre a importância das benfeitorias 
para o desenvolvimento regional.
5 - VITOR SAPIENZA
Comenta que, apesar de os estados do Ceará e Piauí 
investirem menos recursos em Educação do que o estado 
de São Paulo, alunos daquela região foram destaque em 
certame de matemática. Ressalta que o feito deveria ser 
exemplo a outros estados.
6 - LECI BRANDÃO
Repudia protesto de evangélicos contra muçulmanos, no 
Rio de Janeiro. Informa que elaborara, juntamente com 
a deputada Ana do Carmo, projeto de lei para assegurar 
direitos de imigrantes e refugiados. Convida a todos para 
o "6º Festival de Música e Poesia do Imigrante", no dia 
27 de agosto, em São Paulo. Discorre sobre a questão do 
feminicídio, problema que, a seu ver, se estende a todas as 
classes sociais atualmente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Convocação. 
Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos do disposto no 
Art. 18, inciso III, alínea “d”, c/c com o Art. 68, ambos do Regi-
mento Interno, convoco reunião conjunta da Comissão de Cons-
tituição, Justiça e Redação, da Comissão de Infraestrutura e da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a realizar-se 
hoje, às 18 horas e 31 minutos ou cinco minutos após o término 
desta sessão, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei nº 
659, de 2017, de autoria do Sr. Governador.

Nos mesmos termos, convoco reunião conjunta da Comis-
são de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finan-
ças, Orçamento e Planejamento, a realizar-se hoje, um minuto 
após o término da última convocação, no Salão Nobre, com a 
finalidade de apreciar o Projeto de lei Complementar nº 18, de 
2017, de autoria da Mesa.

Nos mesmos termos, convoco reunião conjunta da Comis-
são de Infraestrutura e da Comissão de Finanças, Orçamento 
e Planejamento, a realizar-se dois minutos após o término da 
última convocação, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei 
nº 352, de 2017, de autoria do deputado Luiz Turco.

O SR. WELLINGTON MOURA - PRB - Sr. Presidente, havendo 
acordo entre as lideranças partidárias com assento nesta Casa, 
solicito a suspensão dos trabalhos até as 18 horas e 55 minutos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Deputa-
das, Srs. Deputados, tendo havido acordo entre as lideranças, a 
Presidência acolhe o solicitado pelo nobre deputado Wellington 
Moura e suspende a sessão até as 18 horas e 55 minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 18 horas e 32 minutos, a sessão é reaberta 

às 18 horas e 55 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Depu-

tadas, Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, inciso I, do 
Regimento Interno, convoco V. Exas. para uma sessão extraordi-
nária, a realizar-se hoje, 10 minutos após o término da presente 
sessão, com a finalidade de ser apreciada a seguinte Ordem do 
Dia: PLC nº018, de 2017; Projeto de lei nº 909, de 2015; Projeto 
de lei nº 1208, de 2015; Projeto de lei nº 460, de 2016; Projeto 
de lei nº 560, de 2016; Projeto de lei nº 641, de 2016; Projeto de 
lei nº 729, de 2016.

O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Sr. Presidente, havendo 
acordo entre as lideranças presentes em plenário, solicito o 
levantamento da presente sessão.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Deputa-
das, Srs. Deputados, havendo acordo entre as lideranças presen-
tes em plenário, esta Presidência vai levantar a sessão. Antes, 
porém, convoca V. Exas. para a sessão ordinária de amanhã, à 
hora regimental, informando que a Ordem do Dia será a mesma 
da sessão de hoje, lembrando-os ainda da sessão extraordiná-
ria, a realizar-se 10 minutos após o término desta sessão.

Está levantada a sessão.
* * *
- Levanta-se a sessão às 18 horas e 56 minutos.
* * *

 22 DE AGOSTO DE 2017
39ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidente: CAUÊ MACRIS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão. Encerra a discussão, coloca em votação 
e declara aprovado o substitutivo nº 1 ao PL 909/15, 
restando prejudicado o projeto. Encerra a discussão, 
coloca em votação e declara aprovado o PLC 18/17, salvo 
emenda. Coloca em votação e declara rejeitada a emenda 
ao projeto em tela. Encerra a discussão, coloca em votação 
e declara aprovado o PL 1208/15, salvo emenda. Coloca em 
votação e declara aprovada a emenda ao projeto em tela. 
Coloca em votação e declara aprovado o requerimento de 
preferência para o PL 729/16. Encerra a discussão, coloca 
em votação e declara aprovado o PL 729/16, restando 
prejudicados os PLs 56 e 336/16. Encerra a discussão, 
coloca em votação e declara aprovado o PL 460/16, salvo 
emenda. Coloca em votação e declara aprovada a emenda 
ao projeto em tela. Encerra a discussão, coloca em votação 
e declara aprovado o projeto substitutivo ao PL 560/16, 
restando prejudicado o PL 709/16, em anexo. Encerra a 
discussão, coloca em votação e declara aprovado o PL 
641/16. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Havendo 

número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Deputa-

das, Srs. Deputados, Proposições em Regime de Urgência.
Item 1 - Discussão e votação adiada - Projeto de lei nº 909, 

de 2015, de autoria da deputada Marta Costa. Proíbe casas 
de shows, casas de diversões, casas de espetáculos, salas de 
concerto, estádios, parques, circos e demais estabelecimentos 
nas áreas de entretenimento no Estado de cobrarem mais 
de uma entrada para pessoas com deficiência ou mobilidade 
reduzida. Pareceres nºs 1613 e 1614, de 2016, respectivamente, 
das Comissões de Justiça e Redação e de Defesa dos Direitos da 
Pessoa, favoráveis. Com substitutivo apresentado nos termos do 
inciso II do artigo 175 do Regimento Interno. Parecer nº 519, de 
2017, da Reunião Conjunta das Comissões de Justiça e Redação 
e de Defesa dos Direitos da Pessoa, favorável ao substitutivo.

Em discussão. Para discutir contra, tem a palavra o nobre 
deputado Alencar Santana Braga. (Ausente.) Tem a palavra a 
nobre deputada Marcia Lia. (Ausente.) Tem a palavra o nobre 
deputado José Américo. (Ausente.) Não havendo mais oradores 
inscritos, está encerrada a discussão.

Em votação o substitutivo nº 1, com parecer favorável do 
Congresso de Comissões. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputa-
dos que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 
(Pausa.) Aprovado o substitutivo, prejudicado o projeto de lei.

Item 2 - Discussão e votação - Projeto de lei Complementar 
nº 18, de 2017, de autoria da Mesa. Dispõe sobre a revalo-
rização das Escalas de Classes e Vencimentos do Quadro da 
Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 
Com emenda. Parecer nº 728, de 2017, da Reunião Conjunta 
das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, favorável 
ao projeto e contrário à emenda. Parecer nº 729, de 2017, da 
Mesa, contrário à emenda.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o projeto, salvo emenda. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo perma-
neçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Em votação a emenda nº 1, com parecer contrário. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que forem contrários permane-
çam como se encontram. Rejeitado.

Deputados Marcos Zerbini, Geraldo Cruz, André Soares, Carlos 
Cezar, Afonso Lobato, Fernando Cury, Márcio Camargo e Roque 
Barbiere. Pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planeja-
mento, presentes os Deputados Roberto Engler, Teonílio Barba, 
Orlando Bolçone, Edson Giriboni, Wellington Moura e Davi Zaia 
(membros efetivos), Cezinha de Madureira, João Caramez e 
Professor Auriel (membros substitutos). Ausentes os Deputados 
Vaz de Lima, Marco Vinholi, Enio Tatto, Edmir Chedid e Cássio 
Navarro. Havendo número regimental, a Senhora Presidente 
declarou aberta a reunião, convocada com a finalidade de 
apreciar o voto do relator ao Projeto de Lei Complementar nº 
18 de 2017, tramitando em regime de urgência, de autoria da 
Mesa da Casa, que dispõe sobre a revalorização das Escalas de 
Classes e Vencimentos do Quadro da Secretaria da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo. Foi relator o Deputado Cezi-
nha de Madureira, com voto favorável ao projeto e contrário 
à emenda de nº 1. Após discussão, colocado em votação, foi 
aprovado como parecer o voto do relator. Nada mais havendo 
a tratar, a Senhora Presidente suspendeu os trabalhos por dez 
minutos, para lavratura da presente ata. Reaberta a reunião no 
horário aprazado, e constatado mesmo quórum, a ata foi dada 
por lida e aprovada, sendo assinada pela Senhora Presidente e 
por mim, Sonia Maria Oliveira, Assessora Técnica, que a lavrei, 
encerrando-se então os trabalhos. Salão Nobre, em 22 de 
agosto de 2017.

Deputada CÉLIA LEÃO - Presidente
Sonia Maria Oliveira - Secretária

  Debates
22 DE AGOSTO DE 2017
115ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidente: CAUÊ MACRIS
Secretário: CORONEL TELHADA

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão.
2 - BARROS MUNHOZ
Solicita a suspensão da sessão até as 16 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
3 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Defere o pedido e suspende a sessão às 14h35min, 
reabrindo-a às 16h29min. Suspende a sessão, por 
conveniência da Ordem, às 16h29min; reabrindo-a às 17 
horas e 04 minutos. Convoca as Comissões de Constituição 
e Justiça e de Finanças, Orçamento e Planejamento para 
uma reunião conjunta, hoje, às 17 horas e 55 minutos. 
Suspende a sessão, por conveniência da Ordem, às 
17h05min; reabrindo-a às 18h30min. Convoca as seguintes 
reuniões conjuntas: das Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, de Infraestrutura e de Finanças, Orçamento e 
Planejamento a realizar-se hoje, às para às 18 horas e 31 
minutos; das Comissões de Constituição, Justiça e Redação 
e de Finanças, Orçamento e Planejamento a realizar-se 
hoje, um minuto após o término da reunião anterior; e 
das Comissões de Infraestrutura e de Finanças, Orçamento 
e Planejamento a realizar-se hoje, dois minutos após o 
término da reunião anterior.
4 - WELLINGTON MOURA
Solicita a suspensão da sessão até as 18 horas e 55 
minutos, por acordo de lideranças.
5 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Defere o pedido e suspende a sessão às 18h32min, 
reabrindo-a às 18h55min. Convoca sessão extraordinária 
a realizar-se hoje, dez minutos após o término da presente 
sessão.
6 - CORONEL CAMILO
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de 
lideranças.
7 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Defere o pedido. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária de 23/8, à hora regimental, com Ordem do Dia. 
Lembra sessão extraordinária a realizar-se hoje, às 19 horas 
e 06 minutos. Levanta a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Havendo 

número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

Convido o Sr. Deputado Coronel Telhada para, como 1º 
Secretário “ad hoc”, proceder à leitura da matéria do Expe-
diente.

O SR. 1º SECRETÁRIO - CORONEL TELHADA - PSDB - Pro-
cede à leitura da matéria do Expediente, publicada separada-
mente da sessão.

* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. BARROS MUNHOZ - PSDB - Sr. Presidente, havendo 

acordo entre as lideranças partidárias com assento nesta Casa, 
solicito a suspensão dos trabalhos até as 16 horas e 30 minutos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Os trabalhos 
serão suspensos para que possamos cumprir o compromisso 
assumido pelo líder do Governo, deputado Barros Munhoz, e 
realizar uma audiência pública para discutirmos o projeto da 
Sabesp.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, tendo havido acordo 
entre as lideranças, a Presidência acolhe o solicitado pelo nobre 
deputado Barros Munhoz e suspende a sessão até as 16 horas 
e 30 minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 14 horas e 35 minutos, a sessão é reaberta 

às 16 horas e 29 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Depu-

tadas, Srs. Deputados, esta Presidência, por conveniência da 
ordem, suspende a sessão até as 17 horas.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 16 horas e 29 minutos, a sessão é reaberta 

às 17 horas e 04 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Esta Presidên-

cia nos termos do Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com 
o Art. 68, ambos do Regimento Interno, convoca reunião conjun-
ta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finan-
ças, Orçamento e Planejamento, no Salão Nobre da Presidência, 
a realizar-se hoje, às 17 horas e 55 minutos, com a finalidade 
de apreciar o Projeto de lei Complementar nº 18, de 2017, de 
autoria da Mesa Diretora, que trata do salário dos servidores 
públicos da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Depu-
tadas, Srs. Deputados, esta Presidência suspende a sessão, por 
conveniência da ordem, até as 18 horas e 30 minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 17 horas e 05 minutos, a sessão é reaberta 

às 18 horas e 30 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris .
* * *


